

Балчишки Телеграф

В. "Балчишки телеграф"
предлага безплатна реклама в
Интернет на адрес:
www.Balchiktelegraph.com

Реджина Мария
Тел: 052/46 00 66
Хотел-Ресторант-Спа Център

Бензиностанции ЛАФИ
жк. Балик 0895 65 30 12
Крайпътен комплекс 0896 82 05 12
Промислена зона 0896 82 05 17

ЕЛПРОМ ТЕРМО АД
Балчик 9600 ул. "Дунав" №40
тел. код 0579
7-25-16 изп. директор
7-20-57 пласмент
7-20-55 снабдяване
7-24-37 факс

СТРОЙПЕРФЕКТ ЕООД
Строително-търговска фирма
* строителство * ремонт * проектиране *
0579/7 22 26 stroiperfekt@mail.bg
0888 205 678 www.stroiperfekt.com

СУПЕРМАРКЕТ Аквилон
Вкусът на здравето!
тел: 7 70 30; 7 70 32

Продължение на в. "Морски телеграф" БАЛЧИК, пл. "21 септември" №1 офис 105 х-л "Балчик" GSM:089/965 52 49 E-mail: vestnikat@abv.bg

СОУ „Христо Ботев“ Юбилейни випуски

60 г. Випуск 1951г.

55 г. Випуск 1956



Изминаха 60 години от завършването на средното ни образование. Отдавна би за нас последният школки звънец. Разпръснахме се като птици по всички краища на нашата родина. Всеки от нас намери своето достойно място в живота. Бяхме съвсем млади. Станахме родители. Много от нас се радват на внуци, а някои дори и на правнуци. Сега сме в третата възраст, но спомените от училищната скамейка ни остават най-мили. Те са свързани с най-хубавата възраст – младостта, която за съжаление не се повтаря.

Α Δεϊ ί άεуοαί ί ροίί εοί ά ί όαε 1947 ά άεί άρεαά άί άί άί ί άεί ά. Ι άάρεί εοάуοαί άа ό ε, εοί ί ί άάρεηά άάаεго άаа ί ί έауοί άηөөί ί έа аааί εуοαге. О аагаі ά άу-оаңі үеі аηεае е сañó-á е

ците ни от селата. Тогава към училищата нямаше ученически столове или трапезарии, трудностите бяха на лице, но никога училището за нас не беше бремене. Имахме желание да учим и всеки според силите си завърши успешно.

Много от нас, за съжаление, вече не са между живите. Разлиствайки албума с тъга си спомняме техни думи и много спомени, свързани с тях.

Випускът ни не беше от най-силните, но всички гледахме отговорно на преподавания материал. Учителите често се смянаха, а това не се отразяваше добре на образователния процес. Имахме преподаватели, които оставиха трайна следа в нашия живот – Стойка Стефанова, Радка Нефтянова, Христо Сомов, Йовчева, Пончева, Захари Попов, Мелников.

За първи път в гимназия „Христо Ботев“ град Балчик, се организираха отбори по баскетбол и волейбол под ръководството на Захари Попов. Участвахме в състезания с гимназията на Каварна. Много се държеше на земна гимнастика, успоредка и пирамиди.

От нашия випуск излязоха много специалисти: Владислав Бошнаков, капитан далечно плаване, в последствие преподавател във ВМУ „Никола Вапцаров“ Варна; Петър Дончев, капитан далечно плаване и фармацевт; Доктор Георги Караяшев, специалист кожни болести; Инж. Стефан Димов, главен специалист по АТЦ, Петър Добрев, журналист, Михаил Черноморски, поет, Йордан Чобанов, Атанас Василев, учител и много други.

Ганка БАЕВА

Годините неусетно минават и заедно с тях ние натрупваме нови знания, опит и нови и нови години. Така неусетно отлетяха и тези – най-хубавите, жизнени и весели, когато бяхме в училище, а по-късно – в живота. През тези години всеки от нас е изживял хубави и нежелани понякога тъжни и лоши моменти и случки от своя живот...

Участвали сме в различни обществени, семейни и лични празници и сме давали своя принос за развитие на икономическия, културния и обществен живот на нашия град и община.

За нас от Випуск 1956 г. един от най-хубавите и светли празници, който очакваме всяка година с нетърпение е 24 май. Денят на българската писменост и култура. Денят на братята Кирил и Методий. На този ден – децата, учениците и всички българи от страната отдаваме заслужена почит и уважение към първоучителите на българската просвета и култура, на българската наука. На този ден се прави равностойка на постигнатото и си спомняме за преживяното с голяма обич и любов. Никой все още не е забравил трепета и прекрасното настроение, с които сме посрещали и отпразнували този най-български празник.

Това, което е останало в съзнанието и спомените ни са обичта, която съществуваше между нас, другарството, уважението и взаимопомощта. Празникът 24 май беше кулминацията на нашата обич и отговорност към нашите учители и родители.

Много цветя, песни и музика имаше на самия ден. Подготовката за празника започваше седмица преди това. Освобождавахме един ден от учебни занятия и събирахме цветя и червен божур от гората в „Кулака“. Правехме букети и венци. Украсявахме цялото училище. Подзвучихте на духовата и фанфарна музика провеждахме тържествена маршировка. Самата манифестация преминаваше стегнато и подредено, осветена с много физкултурни изяви.

Забележителен момент от живота на випуската беше организирането и провеждането на абитуриентския бал. В годината, в която завършихме, не всички имахме възможност да бъдем с луксозни костюми и бални рокли, но желанието и радостта ни бяха неопиесими. Подготовката и провеждането на бала се състоя в самото училище. В горния коридор на училището /сега Картинна галерия/ подредихме маси, чинове и столове и до късно през нощ-

та се забавлявахме, играхме и веселихме. Без алкохолни напитки, със сладки и лимонада и много музика от училищния оркестър. Присъстваха почти всички учители. Беше незабравимо. Випуск 1956 беше единен и сплотен. Между съучениците ни имаше отличници и много добри. Голяма част от тях продължиха образованието си: лекари – д-р Желязко Бончев, д-р Радка Христова, д-р Веска Анешева; математика – Илия Баджаков; учители – Ж.Славов, Маша Господинова; военни – Алексис Петров, Слави Илиев; инженери – Симеон Андрюков, Иван Гачев; кап. дал. плаване Ат.Николов; журналист – Зия Исмаилов; химик – Рахми Мехмедов, Н.Зарьнова и т.н.

За доброта ни подготовка заслуга имат учителите ни – Биварова, Аргирова, Герювски, Чернева, Стефанова, Димитрова, Мелников, Мисирков, Радев, Чешмеджиев и др. Жалко, че част от съучениците ни вече не са сред нас: Върбан Борисов, д-р Ж.Бончев, Н.Костова, Ал.Петров, Илия Баджаков, К.Костядинов, Христо, В.Дикова и др. Спомените за тях са винаги у нас.

Честит празник на всички випускници от Випуск 1956 г. и на всички учители от Община Балчик!

Атанас МИЦЕВ

